

# 一岁男孩每一次呼吸都很困难

## 幼童患怪病,父母卖房欲救子

本报记者 孙淑玉 实习生 王勇

还有几天就是小逸凡的周岁生日,来不及为孩子张罗,家人就先陷入了绝望。患有先天性肺动脉吊带、气管狭窄软化O型环,家住开发区的小逸凡每呼吸一次都格外困难。

山东的医院无法医治,北上治疗又为费用所困,看着不到一岁的孩子整日难受,父亲胡晓山心痛又无奈。



患有先天性肺动脉吊带、气管狭窄软化O型环的小逸凡。受访者供图

## 莱阳市游乐园 今年接纳游客

本报3月2日讯(记者 钟建军 通讯员 乔小宾) 近日,位于莱阳市凤凰路南与观河南路东相交东南处的莱阳市游乐园正式开始破土动工,据莱阳市建设局工作人员表示,莱阳游乐园将在今年正式开门营业。

整个游乐园东临观河,实地占地面积为4.86公顷。该游乐园以主题游乐园的理念,超前的眼界进行游乐园的合理布局,在满足经营活动的前提下,充分考虑游乐园的多功能性,容游乐、餐饮、休闲、公益内容为一体。

游乐园突出的主题板块主要有停车区、游乐区、水上乐园及休闲区主题区,整个游乐园将成为一个满足不同年龄段要求的综合性游乐园。

有过过山车、惊呼狂叫、激流勇进、海盗船、双人飞天等刺激性项目,这些项目“叫点”高,占据空间相对大,主要吸引年轻人。此外,还有碰碰车、疯狂老鼠、历险城和小朋友最爱的儿童过山车、碰碰车,幸福高雅的摩天轮、浪漫的转马车等游乐项目。

此外,游乐园还设立了公共活动空间区。区域内设有小型智趣游戏项目,嘉年华比拼项目如飞镖砸气球、砸金蛋、快速投篮球等等。

## 莱山图书馆周日 举行妇女节公益讲座

本报3月2日讯(记者 李楠楠) 2日,记者从莱山图书馆获悉,3月6日(周日),恰逢国际妇女节即将到来之际,莱山区图书馆将为广大育龄期女性奉上莱山讲堂·妇科专题讲座——《育龄期妇女妇科保健知识》,届时将由烟台市芝罘区妇幼保健院保健科主任、副主任医师袁永坤为大家奉上实用性、专业度高、适用性广的妇科专题讲座。名额有限,感兴趣的读者朋友请抓紧时间报名。

本次讲座主题为《育龄期妇女妇科保健知识》,针对人群为育龄期妇女,讲座内容:育龄期妇女的乳腺、生殖系统的日常保健、疾病预防等,从女性生殖系统的生理解剖,到女性保健、妇科疾病防治等育龄期妇女所关心的健康问题,进行讲解。讲座中将通过从妇女保健学角度进行相关病例展示、实际预防等,对影响女性健康的因素提出干预措施,从而达到预防疾病,促进健康的目的,进一步提高广大妇女健康水平。

讲座时间3月6日周日上午9:00,讲座地点:莱山图书馆二楼报告厅。

报名方式:可电话报名:6891883(节假日及周一下午除外);也可到各阅览室服务台,填写报名表(周一下午除外)。

## 1 夜里不敢睡觉,怕孩子再也醒不过来

不满一岁的小逸凡长得乖巧可爱,遇到生人时会忍不住尝试咿咿呀呀说话,并用手不停比画示意。

但如果仔细观察会发现,小逸凡的脸色格外苍白,每一次呼吸喉咙部位就会向里深陷,且每次呼吸他的全身都会颤抖得很厉害。

父亲胡晓山告诉记者,儿子现在还是比较好的状态,一

旦发病他就会喘不上气,就怕生病,轻微感冒引发炎症病情就会加重,为此家里一直备着吸氧机和消炎药。

“就怕孩子哪一天一口痰上不来就没了,现在我和她妈妈晚上都不敢睡觉,看着他睡熟了我们都害怕,赶紧摇摇他。”胡晓山说。

出生时小逸凡就有些呼吸不顺畅,伴有喉鸣,孩子四

个月的时候,在一次感冒后出现呼吸困难,严重三凹,在山东齐鲁儿童医院进行检查,最终被确诊为先天性肺动脉吊带、气管狭窄软化O型环。

这是一种非常罕见的病,如不手术死亡率高达90%以上。确诊后,胡先生和妻子带着孩子跑遍了山东所有的大医院,得到的回复都是只有北京上海的大医院能够治疗。

## 3 负债累累 只愿为孩子 多些希望

为孩子治病,胡先生借遍了所有的亲戚朋友,已经负债累累,万般无奈之下,胡先生打算卖房给孩子看病,但是房子挂在网上好久都无人问津,而且因为各种原因,买主出的价格都很低。

此外,胡先生想求助各种基金会,但目前都没有得到回应,目前胡先生只通过网络众筹筹得善款3万余元。

“既然孩子来到了这个世界上,我就有责任让他活下去,可我没有能力支付这些费用。现在真的好无助,希望大家帮帮我,让宝宝能够活下去。”面对无助的孩子,胡晓山绝望又无奈。

如果您想帮助小逸凡,可直接联系孩子父亲:胡晓山(电话、微信)18906450499。

## 2 欲北上求医,高昂费用拦住了他们

经过询问病友和多方打听,他们得知北京军区总医院附属八一儿童医院能够治疗小逸凡的病,得知这一消息,胡晓山夫妻俩就立即准备前往北京就医,眼看着孩子的病有了希望,不料高昂的手术费和治疗费再次让他们愁眉不展。

胡晓山说,小逸凡的病

情十分复杂,至少需要三次手术,每次手术的费用差不多就要十多万,而后期的治疗费更是未知数。

面对巨额的医疗费,胡晓山特别无助。胡晓山是烟台市轴承仪器公司的普通职工,每月工资1750余元,只够缴纳房贷。孩子妈妈自休完产假后就没了收入,奶奶

的退休工资只有1000多元,生活费刚刚够,爷爷在工地上打工,工资从不及时发。

高昂的治疗费让这家人陷入了绝望。“看着孩子一天天长,我怎么舍得放弃他!”一提起儿子,烟台开发区的胡晓山就满眼泪花,不舍得放弃又无力带孩子治疗,让他整夜整夜睡不着。

# 平峰期平均时速达42公里

## 交警部门多措并举对观海路进行“提速”

本报3月2日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 曹杰 李娜) 缓解交通拥堵一直是交警部门着力解决的重中之重,今年开始,市公安局交警支队组织专门人员首先对观海路道路交通运行状况进行了全面调研评估优化,通过科学渠化路口、优化信号灯配时、设置护栏开口等措施,优化交通组织,改善道路通行条件,观海路的交通状况有了明显改

观,平峰期平均时速达42公里,是南大街的多倍。

实施“绿波带”工程。按照绿波设计时速为45至57公里/小时的标准,车辆在观海路上行驶,从实施绿波带路段的起点,可以按照设计时速一路绿灯通行至终点,有效地减少了交通干扰,车辆行驶速度明显提高。

据了解,按照道路交通安法的相关要求,城市道路最高时速不得超过70公里/小时,

观海路正是按照此最高限制确定的限速标准。配合绿波带的实施,在车流量不断增加的情况下,观海路目前平均车速平峰期由南向北42公里/小时,由北向南41公里/小时;高峰期由南向北31公里/小时,由北向南33公里/小时。

相对于市中心区南大街(高峰期13.4公里/小时),北马路(高峰期17.2公里/小时)的行驶速度,其畅通程度远远高于

市中心区主干道路。

实行“公交优先”通行原则。目前有14条公交线路通行或部分通行观海路,本着公交优先原则,交警部门在观海路设立了公交专用车道,早晚高峰期禁止其他车辆占用专用道通行。

另外,交警部门还采取科学渠化路口、优化信号灯配时、设置护栏开口等措施,最大限度地提高了路口的通行能力,缓解了交通拥堵。

# “鸡市”惨淡,益生、民和大幅亏损

## 烟台上市公司年度业绩快报出炉,有人欢喜有人忧

本报3月2日讯(记者 李园园) 近日,烟台一大批上市公司公布2015年度业绩快报,尽管经济进入“新常态”,不过烟台不少上市公司在过去一年表现不凡,业绩实现逆市上扬。而受经济下行等因素影响,上市公司业绩受到影响,尤其是受“鸡市”惨淡拖累的益生股份、民和股份类公司,亏损惨重。

从烟台上市公司公布的2015年度业绩快报情况看,登海种业、双塔食品、丽鹏股份、正海磁材、中际装备等上市公司,通过不断强化企业管理,优化产品市场结构及公司加

大新市场开发力度,拓宽销售渠道等,公司业绩实现增长。例如,隆基机械披露业绩快报,2015年公司实现净利润5552.85万元,同比增22.32%。2015年,隆基机械实现收入13.86亿元,同比增长11.99%。丽鹏股份2015年归属于母公司所有者的净利润为1.25亿元,较上年同期增299.08%。东方海洋2015年实现全面营业收入增长12.11%,实现归属于母公司所有者净利润增长20.26%。

不过,受经济下行及行业等因素影响,不少上市公司业绩出现下滑或亏损。泰和新材2015年业绩快报披露,2015年

公司共实现营业利润12362.13万元,同比下降36.65%;利润总额13613.78万元,同比下降32.20%;归属于上市公司股东的净利润9789.04万元,同比下降35.27%;基本每股收益0.16元,同比下降36.00%。恒邦股份、仙坛股份、兴民钢圈、杰瑞股份等公司2015年度业绩较上一年出现下滑。

在过去一年,为拉动市场消费,为白羽鸡“平反正名”,益生股份和民和股份、仙坛股份等禽类上市公司联合举办白羽鸡肉营养与人类健康新闻发布会,多位国家食品安全、家禽养殖方面的专家揭示肉

鸡养殖、加工全过程,用科学的数据打破近年来“速成鸡”“激素鸡”“6翅8腿鸡”等流传的种种谬误,重建消费者的认知。但是效果甚微,依然没有扭转行业惨状。业绩快报显示,益生股份、民和股份等公司出现亏损。益生股份发布业绩快报称,2015年净亏损约4亿元。而作为同行业的民和股份,业绩同样不理想,尽管在报告期内,公司从源头控制供给的方式来解决行业因产能过剩持续亏损,但效果尚不明显。2015年公司归属于上市公司股东的净利润为-31404.62万元,下滑-600.97%。